BNPP PROTECTION FAST - TRACK CERTIFICATE CALLABLE SU EURO STOXX SELECT DIVIDEND 30

PREMIO POTENZIALE DEL 7,00%¹ **DELL'IMPORTO NOZIONALE ALLE** DATE DI VALUTAZIONE PREVISTE NEI 5 ANNI

COD BNL: 2048826 ISIN: XS2630615271

POSSIBILITÀ DI SCADENZA ANTICIPATA A FACOLTÀ DELL'EMITTENTE

IL 15 OTTOBRE 2024

CHE COSA È UN BNPP PROTECTION FAST - TRACK CERTIFICATE CALLABLE EURO STOXX SELECT DIVIDEND

30?

Il BNPP Premium Protection Fast - Track Certificate Callable su Euro Stoxx Select Dividend 30 prevede il pagamento di un premio potenziale collegato all'andamento del Sottostante a ciascuna Data di Pagamento. Inoltre, alla Data di Scadenza Anticipata a Facoltà dell'Emittente, l'Emittente ha la facoltà di rimborsare anticipatamente il Certificate (Scadenza Anticipata a Facoltà dell'Emittente). A scadenza il Certificate prevede un premio potenziale legato all'andamento del Sottostante e rimborsa l'Importo Nozionale.

QUALI SONO LE CARATTERISTICHE DEL BNPP PREMIUM PROTECTION FAST – TRACK CERTIFICATE CALLABLE SU EURO STOXX SELECT DIVIDEND 30?



Se il valore del Sottostante a ciascuna Data di Valutazione è pari o superiore al 105% del rispettivo valore iniziale, il Certificate paga un premio condizionato del 7% dell'Importo Nozionale.



Alla Data di Scadenza Anticipata a Facoltà dell'Emittente, l'Emittente ha la facoltà di rimborsare anticipatamente il Certificate. In tal caso, il Certificate corrisponde un importo pari rispettivamente al 100% dell'Importo Nozionale se è stato corrisposto il premio alla prima Data di Pagamento oppure il 107% dell'importo Nozionale se non è stato corrisposto alcun premio alla prima Data di Pagamento.



Ove il Certificate non sia scaduto anticipatamente sono 3 gli scenari possibili a scadenza:

(i) se il valore del Sottostante è pari o superiore al 140% del suo valore iniziale, il Certificate corrisponde un importo pari alla differenza, se positiva, tra il 40% dell'Importo Nozionale e la somma dei premi condizionati corrisposti nelle rispettive Date di Pagamento, oltre a rimborsare l'Importo Nozionale; (ii) se il valore del Sottostante è inferiore a 140% e pari o superiore al 100% del valore iniziale, il Certificate corrisponde un importo pari alla differenza, se positiva, tra la performance* del Sottostante e la somma dei premi condizionati corrisposti nelle rispettive Date di Pagamento, oltre a rimborsare l'Importo Nozionale; (iii) se il valore del Sottostante è inferiore al 100% del suo valore iniziale Il Certificate rimborsa l'Importo Nozionale.

Il Certificate è uno strumento finanziario a complessità molto elevata, che alla sua scadenza prevede il rimborso – non garantito – **dell'Importo** Nozionale.

CARTA **D'IDENTI**TÀ

DATA DI EMISSIONE (DATA DI STRIKE)

25/10/2023

DATA DI VALUTAZIONE FINALE

09/10/2028

DATA DI SCADENZA ANTICIPATA A FACOLTÀ DELL'EMITTENTE

15/10/2024

EMITTENTE

BNP Paribas Issuance B.V.

GARANTE

BNP Paribas

CAPITALE MINIMO INVESTITO DURANTE IL PERIODO DI

COLLOCAMENTO

100 euro (Importo Nozionale)

SOTTOSTANTE

Indice Euro STOXX Select Dividend 30

PERIODO DI COLLOCAMENTO

Dal 02/10/2023 al 26/10/2023 presso le filiali BNL e mediante tecniche di comunicazione a distanza. Per l'offerta fuori sede dal 02/10/2023 al 19/10/2023. Per maggiori informazioni chiama il numero (+39) 060 060 (da fisso, cellulare o dall'oztoro).

dall'estero)

SEDE DI NEGOZIAZIONE

Il Certificate è ammesso alla negoziazione su EuroTLX (MTF)

QUANTO RICEVE L'INVESTITORE A FRONTE DI 100 EURO

investiti nella sottoscrizione del Certificate BNPP PROTECTION FAST - TRACK CALLABLE SU EURO STOXX SELECT DIVIDEND 30 DATA DI DATA D CONDIZIONE € VALUTAZIONE PAGAMENTO L'Emittente esercita la facoltà di rimborso anticipato (Scadenza Anticipata a Il Certificate scade anticipatamente e paga 107 € Facoltà dell'Emittente) 08/10/2024 15/10/2024 Euro Stoxx Select Dividend 30 ≥ 105% Valore Iniziale Il Certificate paga un premio di 7€ Il Certificate non paga premio e si rinvia alla data di valutazione successiva Furo Stoxx Select Dividend 30 < 105% 08/10/2025 15/10/2025 Euro Stoxx Select Dividend 30 ≥ 105% Valore Iniziale Il Certificate paga un premio di 7€ 08/10/2026 15/10/2026 08/10/2027 15/10/2027 Euro Stoxx Select Dividend 30 < 105% Valore Iniziale Il Certificate non paga premio e si rinvia alla data di valutazione successiva 15/10/2028 09/10/2028 Il Certificate scade e paga 100 € più un importo pari alla differenza tra 40% dell'Importo Nozionale e la somma dei premi condizionati pagati nei Euro Stoxx Select Dividend 30 ≥ 140% Valore Iniziale precedenti 4 anni e a scadenza. Il Certificate paga un importo complessivo di almeno 105 €. Il Certificate scade e paga 100 € più un importo pari al massimo tra 0% e la differenza tra la performance del Sottostante (soggetta ad un 09/10/2028 15/10/2028 140% Valore Iniziale > Euro Stoxx Select Dividend 30 > 100% Valore Iniziale massimo di 40%) e la somma dei premi condizionati pagati nei precedenti 4 anni e a scadenza. Il Certificate paga un importo complessivo di almeno 100 €. Euro Stoxx Select Dividend 30 < 100% Valore Iniziale Il Certificate scade e paga 100 €

^{*} Performance del Sottostante: pari alla differenza tra il suo valore finale e il suo valore Iniziale, divisa per il suo valore iniziale, espressa in valore assoluto





¹ Gli importi espressi in percentuale (esempio 7%) ovvero espressi in Euro (esempio 7 €) devono intendersi al lordo delle ritenute fiscali previste per legge.

FOCUS SOTTOSTANTE: Indice Euro STOXX Select Dividend 30

L'INDICE

L'indice EURO STOXX Select Dividend 30 è lo strumento ideale per replicare le società ad alto rendimento da dividendi negli 11 paesi dell'Eurozona: Austria, Belgio, Finlandia, Francia, Germania, Irlanda, Italia, Lussemburgo, Paesi Bassi, Portogallo e Spagna.





CREDIT AGRICOLE

INDICE EURO STOXX SELECT DIVIDEND 30
ISIN
CAPITALIZZAZIONE DI MERCATO
RAPPORTO PREZZO/UTILI
PERFORMANCE DA INIZIO 2023
MASSIMI A 52 SETTIMANE
MINIMI A 52 SETTIMANE
I dati sono aggiornati ai valori del 19/09/23

TOP 10 COMPONENTS > ORANGE > AGEAS > ASSICURAZIONI GENERALI

➤ NN GROUP
➤ ASR NEDERLAND NV
➤ MERCEDES-BENZ
➤ SNAM
➤ POSTE ITALIANE

Avvertenze

> ENDESA

I dati relativi al Sottostante sono estrapolati dalle seguenti fonti: Bloomberg/Reuters e sito internet della società emittente il titolo sottostante il Certificate. Le performance passate non sono indicative, né costituiscono una garanzia, delle performance future.

$Messaggio\ pubblicitario\ con\ finalit\`a\ promozionali.$

Prima di adottare una decisione di investimento al fine di comprendere appieno i potenziali rischi e benefici connessi alla decisione di investire nei Certificate, leggere attentamente il Base Prospectus for the issue of Certificates approvato dall'Autorité des Marchés Financiers (AMF) in data 31/05/2023, come aggiornato da successivi supplementi, le Condizioni Definitive (Final Terms) relative ai Certificate e la Nota di Sintesi e, in particolare, le sezioni dedicate ai fattori di rischio connessi all'Emittente e al Garante, all'investimento, ai costi e al trattamento fiscale, il relativo documento contenente le informazioni chiave (KID), ove disponibile, nonché la scheda prodotto del collocatore. La documentazione di offerta e il KID, ove disponibile, sono consultabile sul sito web investimenti.bnpparibas.it. L'approvazione del Base Prospectus non dovrebbe essere intesa come approvazione del Certificate. Il presente documento è redatto a fini promozionali e le informazioni in esso contenute non costituiscono una ricerca, una consulenza o un'offerta al pubblico dei Certificate. Il presente documento non fa parte della documentazione di offerta, né può sostituire la stessa ai fini di una corretta decisione di investimento. Gli importi, espressi in percentuale o in euro, e gli scenari sono meramente indicativi e hanno un fine esclusivamente esemplificativo e non esaustivo. L'investimento nei Certificate comporta, tra gli altri, a scadenza il rischio di perdita totale o parziale del capitale investito durante il Periodo di Collocamento ovvero dell'importo Nozionale ove i Certificate siano acquistati successivamente, nonché il rischio Emittente e il rischio di assoggettamento del Garante agli strumenti di gestione delle crisi bancarie (ball-in). Ove i Certificate siano venduti prima della scadenza, l'investitore potrebbe incorrere in perdite in conto capitale. Le informazioni e i grafici a contenuto sito web investimenti.bnpparibas.it.



